MHULUbI U3MepeHnsa nHpopmMmaum
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EAMHMLUDbI u3MepeHuss uHopMauun
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bosiee KpynHblie eANMHULLbI
1 6aut = 8 6mT

1 K6auTt (kmno6bauT) = 212 6ant = 1024 6aur;

1 M6auT (Merabanr) = 21° K6aut = 1024 K6aut = 22° 6aur;

1 F6éanT (rurabant) = 21° M6auT = 1024 M6aunT = 22° k6anT = 23° 6aunT
1 T6auT (TepabaiTt) = 21° réant = 1024 réant = 23% k6aur = 24° 6aur

1 N6anT (netabanTt) =21° T6ant = 1024 T6auTt = 24° k6anT = 2°° 6aunT



NepeBoa eanHULU naMmepeHua nHdpopmaunm
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x1024 x1024 x1024 x1024

NMpuMepbl nepeBoAa eANMHUL:

> 6anT = 5 X 8 6UT = 40 6UT;

24 6uta = 24 : 8 banTa = 3 baunTa;

1 K6ant = 4 x 1024 6ant = 4096 6aunT;
16384 6buta = 16384 : 8 6anT = 2048 6auT;
2048 6ant=2048 : 1024 Kbanta = 2 KbauTa.




NepeBoa eanHULU M3MepeHna nHpopmMmaumm

8 Kbant = 8 1024 6ant = 8192 6awnT
15 6ant = 15 - 8 6ut = 120 6uT

6144 Kbant =6144:1024 MbanTt= 6 MbaunTa
1024 M6anTt =1024:1024 1r6amut = 1 N6anT

7 Mb6anta = 7 - 1024Kb6ant = 7168 KbauTa
5 Kéant = 51206ant =4096But

12288 6uT = 153GaUT KBAIT

1536 Mbant = 1572&68UT = [QayiT



NepeBoa eanHULU M3MepeHna nHpopmMmaumm

CpaBHUTe (NocTaBbTe 3HaAK <, > WIN =):
4 6auTa >24 6uTta
1000 6ut 1XK6aut
250 6aut 0,25 KbauT
1 M6auT >1000 K6aur
8192 6uta 1 K6aur

1536 6uT < 1,5 K6awuTa.



NepeBoa eanHULU M3MepeHna nHpopmMmaumm

Bonbwue yucna. Yto penartb?

Ob6bI4HO (XOTA U He Bcerga) 3agayun, B YCIOBMW KOTOPbLIX AaHbl bosnbLlune
yucna, pelaroTca AOCTaTOYHO NPOCTO, ECMN BbIAENUTb B 3TUX YNCIIaX CTEMNEHU
OBOWKW. Ha 3Ty MbICIb OOMKHbI Cpa3y HaTarkmBaTb TakMe Yucna Kak

128 = 27, 256 = 28, 512=2°, 1024 =20, 2048 = 2", 4096 = 2"?,
8192 =2"3, 16384 =24, 65536 = 2'°

Hy>KHO MOMHWUTb, YTO COOTHOLLIEHNE MEXOY eANHULIAMU U3MEPEHMUS KONNYecTBa
MHopMaLMKN TakKe NPeacTaBnNAT coOOOM CTENEHWN ABOMKU:

16anT = 8 6ut = 23 6ur,
1KGanT =29 6anta =210 23 6ut=2" 6uT,
1M6Bant = 2'9 Kbanta =2'°- 279 ganrta = 22° 6anta = 220 - 23 6ut = 223 6ur.

[MpaBuna BLINOSIHEHUSA Onepaunn Co CTENEHAMM:
*NNPY YMHOXXEHUWN CTENEHN NPU OANHAKOBbLIX OCHOBAHUAX
cKnaabiBaloTCA 2a . 2b . 2a+b

a
*a npu geneHnn — BblIMNTaroTCA: 2 za_b

2b



NepeBoa eanHULU M3MepeHna nHpopmMmaumm

CkoJibko Merabant nHdpopMmaLumm coaepkmTt coobuieHme o6bemom 232 6uTt?
1)1024
2)512
3)448
4)256

PELUEHME: 232/(23 - 210 . 210)= 29=512 6uT

OTBET: 2

Ckonbko 6T nHpopMmauum cogep kTt coobuweHmne o6bemom 128 Kb6aur?
1)216
2)219
3)220
4)223

PELUEHME: 128K6ant=27 - 23 . 210

OTBET: 3



NepeBoa eanHULU naMmepeHua nHdpopmaunm

NMpumMmep: HanWTK X U3 COOTHOLLUEHUSA:
16* 6ant=256 MbaunT

PeweHne 2%6ant=2%- 22%aut
24x=28 , 220
24X=228
4=28
X=/7

OTBeT: X=7



NepeBoa eanHULU naMmepeHua nHdpopmaunm

Mpumep: Hantm x ny :
20F2Y) 6uT=16 M6anT
8% 6ant=64Y out

PeweHune 206+ gyur=24. 23 . 220 6yt
23% . 23 6ut = 2% 6uT
X+2y=27
|3x+3=6y
3(x+1)=6y
X+1=2y
X+X+1=27
2X=26
x=13
13+1=2y
y=7

OTBeT: X=13, y=7




